

## 大新金融集團義工隊 為獨居長者送上中秋心意

大新金融集團多年來一直致力履行企業社會責任，積極推動員工參與社區活動，回饋社會。適逢中秋佳節來臨，由大新金融集團旗下（包括大新銀行、大新人壽等）之員工所組成的「大新義工隊」於2011年9月4日（星期日）參與由鄰舍輔導會深水埗康齡社區服務中心協辦的「中秋心意傳送2011」，為獨居長者送上節日祝福。

「大新義工隊」今年已是連續第4年參與此活動。義工隊於當日分成小組，親身上樓探訪約3,600位於石硤尾和白田村的獨居或雙老長者。同時，「大新義工隊」更送上「中秋心意禮物包」予獨居長者，禮物包內的禮品豐富而實用，包括月餅、香米、糧油等，藉此對獨居長者獻出關懷和愛心。長者們均十分高興，並深深感受到「大新義工隊」的心意及節日溫暖。

「大新義工隊」之成員於活動後均表示是次探訪活動讓他們更了解獨居長者的生活，十分有意義。大新金融集團亦將繼續鼓勵員工參與不同的義工活動，為有需要的人士出一分力，回饋社會。

~ 完 ~



圖1：  
由大新金融集團旗下員工所組成的「大新義工隊」於石硤尾和白田村探訪獨居長者。



圖2：  
大新金融集團旗下之大新人壽行政總裁周詠姬（右二）率領「大新義工隊」成員送上「中秋心意禮物包」予獨居長者。